Corrigé de I'exercice de spécialité math TES

Partie A

1)a) Le graphe n’est pas complet car les sommets A et E ne sont pas reliés par
une aréte.

b) Le graphe est connexe car le chemin ABCGFHDE relie tous huit sommets du

graphe.

2)a) Voici les degrés des sommets du graphe :

sommet A B C D E F G H
degré 2 3 4 3 4 2 4 4

Le graphe a deux sommets de degré impair (B et D) donc le graphe est eulérien.

b) Un chemin eulérien doit commencer par B et finir par D ou l'inverse.
En voici un : BADEBCEGCHGFHD.

1 '
0101 0O0O0O
1t 01 01 O0O0O
01 001011

3)a) M= 1t 0001 O0O01 .
0111 0010
00O0O0O0OO0OT11
00101101
o011 0110

' i
b) (M3);5=4 donc 4 chemins de longueur 3 relient E a H.
Ce sont EBCH, ECGH, EGFH et EGCH.

Partie B
A B C D E F G H choix
0 [e'e} (e'e) (o'e) (e'e} (o'e} [e'e} (e'e} A

Donc le plus court chemin a pour longueur 1600, c’est ABEGF.



